

大家好，关于股市蒸发的钱政府赚了很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于股市蒸发的钱政府赚了多少钱的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 股市中的钱到底亏去了哪里？](#)
- [2. 市值蒸发3000多亿，海天到底经历了什么？](#)
- [3. 股票涨的时候，钱是从哪里来的？跌的时候，钱又去了哪里？](#)
- [4. 一夜蒸发21万亿！美股跌幅超08年金融危机，蒸发的钱去了哪里？](#)

股市中的钱到底亏去了哪里？

股民亏钱去哪了？一是国家通过印花税收走了一部分；二是证券公司通过手续费提走了一部分；三是大股东联合恶庄圈走了一部分；四是被放杠杆资金高息吃掉了；五是剩下的部分，大鱼小鱼互杀拼掉了。

市值蒸发3000多亿，海天到底经历了什么？

辛吉飞科技狠招爆火之作，国人开始重视食品类的配料配比！海天酱油以前是知名厨房用品，自从，有人曝光海天产品，国内国外双标，老百姓不淡定了！海天没认知错误，想用法律维护自己的双标认证说法！到现在，海天对双标，也没有一个合理解释！人心齐，泰山移！当国人不再购海天产品，海天还有什么底气？

股票涨的时候，钱是从哪里来的？跌的时候，钱又去了哪里？

股市神奇的地方，在于凭空创造财富，也可以让财富蒸发。

本质原因，是因为股票交易市场，玩的是一个数字游戏。

再深入一点将，叫做纸面财富，并不是真实的财富。

打个比方。

一家100亿市值的上市公司，如果需要把所有的股票变现，那么就需要100亿资金去接盘，但每天的交易资金其实只有5亿。

那么剩下的95亿，其实是一个账面的价值，因为没有办法交易。

如果你把那95亿，以当下的价格卖出，由于没有资金接盘，最终的结局就是跌停，总的市值从100亿，变成了90亿。

如果还没有资金接盘，那么接下来就是80亿，70亿，60亿，甚至更低。

假如跌剩下50亿市值了，市场里的资金，认为足够便宜了，全部把筹码买下来，那么当下的价值就成了50亿。

相比100亿的市值，凭空就蒸发了50亿。

如果市场资金觉得50亿还不够便宜，那么40亿，30亿，20亿，也是有可能的。

交易市场的公允价格，其实和交易的换手率息息相关，如果换手率很小，那价格本身是会存在偏差的。

就比如一家上市公司，市值50亿，但实际换手率只有10%，也就是5亿。

那么理论上当下愿意卖出的资金只有5亿，如果有5亿资金直接把这部分筹码接走，那么股价上涨就很自然了。

因为市场供需变了，当下愿意抛售的筹码少了，股价也就上涨了。

当然，随着股价的上涨，想要获利了结的资金会越来越多，抛压也就会慢慢变重，形成新的股票价格区间和换手率区间。

但这个时候，股票的市值已经上涨了，持仓的人，账户里的市值自然也就增长了。

但如果他们都想一股脑的变现，市场又没有那么多资金接盘，那股价就又跌下来了。

。

这里有一个概念，叫做实际交易的流通股。

市场推动上涨和下跌的钱，理论上只要满足实际流通股的交易价值即可。

简单地说，50亿市值的股票，有5亿市值部分，是有交易的，剩下的90%，价格的涨跌都不会带动交易，那么所需要的资金，只要对应那10%的股票即可。

当市值涨到100亿，如果换手率只有10%，所需的资金10亿即可。

并不像大家认为的，需要100亿的，才能稳定住100亿的市值。

如果看到这里，大家还不明白的话，那就再举个简单的例子。

读懂之后，你就会发现，所有的交易市场，其实原理都是一样的。

有一个小区，原来的房价是2万块钱一平米，后来房价开始涨了。

这个时候，小区里有一套房子以4万块钱一平米成交了，那么所有小区的居民，就会认为自己的房子都值4万块钱一平米。

于是，想抛售房子的那部分人，就会挂牌4万一平米了。

也就是说所有不管想不想交易的人，自己拥有的房子，市值翻了一倍。

但是，当房子开始卖不出去的时候，有人就会想4万卖不掉，那就3.9万，3.8万，3.7万，降价卖。

于是，房价就开始下跌，直到跌回2万块，终于有人来买了。

那所有持有这个小区房子的人，拥有的房子，市值又回到了当初，资产也就缩水了。

当所有人都坐了一次电梯的时候，赚钱的是那个在巅峰卖出的，亏钱的是那个在巅峰买入的。

对于没有交易的人来说，涨跌对应的市值，也就只是一串数字而已，并不是真金白银，也就没有意义。

如果你明白了股票市场的数字游戏，那我们接下来思考一个更深层次的问题。

股票为什么会涨，股票为什么会跌？

股票上涨和下跌，本质原因是因为市场交易端口的价格平衡被打破了。

10块钱的股票，有人买，没人卖，于是价格就会涨到10.01，如果依然有人买，没人卖，那么价格就会到10.02，10.03，不断的开始往上涨。

而打破这种平衡的，其实是资金。

资金买不到筹码的时候，自然就会抬升价格，股价也就自然上涨。

资金卖不掉股票的时候，自然就会压低价格，股价就会自然下跌。

这时候，你会发现一个比较要命的问题，就是大部分资金在赚钱之后，是要扛着钱走人的。

也就是说，需要等值匹配的资金去接盘才行。

如果没有对应的资金来接盘，那怎么涨上去的，结果就是怎么跌下来。

抛开一部分长线投资的资金，它们并不会反复地进进出出，甚至是只买入不卖出，绝大多数的资金，是要离场的。

也就是说，股票只有涨上去，再跌下来，才能实现一部分人赚钱，一部分人亏钱的过程。

如果只是单边的上涨，就是大家的纸面财富增长。

如果只是单边的下跌，那更是赚不到钱，最多只能多拿点筹码。

股票的涨涨跌跌，其实是注定的，因为资金想要赚钱。

这也就是为什么，我们经常说主力资金要割韭菜的本质，因为这就是一场零和博弈。

那肯定也有人要说，有些股票涨上去了，就不怎么跌下来了，原因是什么？

那是因为大量资金买入股票之后，进行了锁仓不卖，可以理解为是进入这只股票的资金，远比从股票里抽走的资金更多。

同样的，有些股票跌下来，就再也涨不上去了，是因为资金已经彻底抽离这只股票，没有回流进入该股票的任何理由了。

你把股票当成是交易市场的一个标的，资金通过对于标的买卖，低买高卖来赚中间的差价。

如果换手率不够，交易资金不够多，那再怎么样把股价拉高，也是赚不到钱的，因为手中的筹码都没有。

因此，资金运作的逻辑也就很清楚了，低位想办法更多地买入股票，高位想办法把股票卖给接盘侠，实现最终的获利。

想要在股市里赚钱，本质上是要看懂资金的周期，也就是资金的入场和离场。

这一点还真的是一点都不容易，说起来不简单，做起来更不简单。

资金入场和离场，往往会在市场上，留下一定的痕迹。

我们只能通过这些蛛丝马迹，来作为辅助的判断，以求跟踪到资金的走向。

痕迹一：成交量。

既然要追踪资金，那么和资金关联性最大的，一定是成交量。

当然，如果要按筹码的交易流动性来看，换手率也同样是一个甄别指标，两者虽不是一个概念，但是大同小异。

主力资金的入场和离场，都会形成交易上的放量。

但是入场的放量，将会是持续性的，而离场的放量，可能只是短暂性的。

所以，从长期走势上来看，上涨途中，总体的成交量会大，是因为资金在入场，同时在运作交易的时候会有进进出出的对倒。

而在下跌途中，总体的成交量一定会萎缩，因为资金走了，就不会再回来了，通常没必要反反复复运作，免得自己又被套进去。

痕迹二：价格涨跌。

第二个很直观的感受，就是价格的涨跌。

量价关系，先看量，后有价，但没有所谓的资金流向什么事情。

很多股民被所谓的资金流向给误导了，真正的市场供需，是看交易价格涨跌的。

因为买的人多，筹码不够，所以价格就水涨船高了。

哪怕主力资金不断在抛售，但股价依然在上涨，说明买方的意愿仍然占据上风。

这种情况下，股价完全还能继续往上涨，主力也有可能杀个回马枪。

同样的，即便主力一直在买买买，但股价不停往下跌，说明主力买入意愿其实在减弱，变成了低吸的意愿，而市场仍然有很多的筹码没有能够出干净。

价格涨跌，是最直观去判断资金流向的，只不过这种流向，并不单纯的是主力资金的动向。

痕迹三：筹码分布。

还有一个比较直观可以感受资金流动的，就是筹码分布情况。

只不过很多股民对于筹码分布图，其实并不是非常的了解。

其实，筹码分布图只要观察一点，就是筹码的平均价格，比较筹码均价与股价的关系。

某一区间的筹码开始增加，一定是资金频繁交易导致的。

如果平均价格在上涨，代表了交易成本在上涨，这时候如果股价高于筹码均价，代表获利。

可以理解为主力资金还在场内运作，市场出现浮盈。

如果平均价格开始下跌，交易成本开始下降，而股价低于筹码均价，代表筹码被套。

这时候，可以理解为主力已经掌控不了局面，不是已经出逃，就是马上将要出逃。

痕迹四：均线走势。

最后一个就是均线的走势，也能代表资金的流向。

均线本身，是某个时间周期内，股票收盘价格的均价，虽不精确，但也能代表资金的均价。

当均线往上走的时候，代表资金的成本在上涨，反之亦然。

均线的用法，其实和筹码分布均价的用法，是如出一辙的。

看股价本身的价格，与均线价格的关系，到底是股价在上，还是均线在上。

均线比起筹码分布更加直观的一点在于，均线本身带有方向性。

均线往上走，往下走，一目了然，更容易判断整个资金的趋势，到底是怎样的。

均线根据周期，短则5日，长则120日，可以判断不同周期下的资金流向，更为有效。

股票市场虽说很复杂，但交易市场的本质其实比较简单清晰。

可以这么说，任何交易市场，最终都是看资金准备怎么玩。

而资金是不是进入这个市场，又打算怎么玩，要根据市场的政策，总体资金的流动性，以及经济发展的大环境去决定。

可以说是宏观的基本面，决定了市场资金的冷热，上市公司的题材和业绩，决定了个股资金的冷热。

我们进入股市，先把市场的本质搞清楚，然后再根据实际的交易，积累相关的经验，才有可能逐步的提升自己，找到赚钱的门道。

一夜蒸发21万亿！美股跌幅超08年金融危机，蒸发的钱去了哪里？

蒸发解释来就是像水蒸气发散一样没有了，蒸发掉的是用股价计算出来的市值，而并非货币总数量。也许很多人感觉到很费解，但事实确实是这样。

股市是一个利用股票进行买卖，来转换成货币的过程。股价不完全等于货币数量，只能说股价上涨，货币数量也会相应增长，股价下跌，货币数量也跟随下跌，这个是有正相关的关系的。一种蒸发：比方说你十元钱买的股票，中间没有买卖交易，股价升至12元，这只是代表12以下没有人卖，并不代表12元会有人买，也就是说，12元的股票价格能否真正换成12元的货币，要经过交易才能出结果。但是这个时候计算市值是按12元来计算的。12元只能算成可以预期的货币数量，但并非真正的货币数量，只有通过卖变成货币，才能计算出真正的持币数量。所以股价从12元跌至十元时，这两元钱就是蒸发了。蒸发掉的两元，并未造成实际货币的亏损，亏损的是股票的价格和通过股票价格计算出来的市值。另外一种蒸发，你十元买的票，结果股价跌到了八元，当时计算市值是按十元来计算的，因为有你买的过程就有卖的人，经历了买卖的交易过程，只有你亏损了，卖的人并未造成亏损，货币总数量并未发生减少。而用十元来计算的股票市值，却发生了蒸发，只能用八元来计算

股票的市值了。

股票市值的蒸发往往没有实际货币的总数变化，蒸发掉的往往是股票的货币数量预期。也就是常人说的，你赚了别人就亏了，你亏了别人就赚了。但因为可以有可以交易的预期，所以股价往往可以代表货币市值的数量。

股市蒸发的钱政府赚了和股市蒸发的钱政府赚了多少钱的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！